

## **Referat fra Peismøtet i komité: Internasjonal tjeneste**

Sted: Hensveien 20  
Tid: 18:00 – 20:00  
Tilstede: Hanne Sommerstad, Magnar Ågotnes,  
Ove Erik Helgesen, Bjørn Olav Solberg og  
Finn Holm.  
Forfall: Ragbar Nøkleby, Gyrid Christoffersen og  
Rolf Egil Skøien.

Agenda:

### **1 Komiteens vedtekter i artikkel 8.**

Medlemmene hadde fått underlag tilsendt. Leder leste først opp komiteens formal fra artikkel 8 punkt D. I tillegg tok vi med det generelle under artikkel 8.3. Så leste vi igjennom komiteens oppgaver under punkt 10.4 og diskuterte disse.

### **2 Forslaget til smittevernsprosedyren som var utarbeidet av Dr. Erik Kreyberg (DGE)**

Vi leste igjennom forslaget og fant det tilfredsstillende for våre møter. Spesielt satte vi pris på at våre interne ansvarsområder i denne forbindelse var helt klargjort.

### **3 Våre prosjekter.**

Vi ønsker å fortsette “vedaksjonen”.

Vi er prisippielt positive til å støtte det allerede løpende prosjektet “Rotary for Syria” hvor skolebygget var bombet tilbake til grunnmuren. Komiteen ønsker at et prosjektmedlem fra den Prosjektkomiteen ble ønsket på et av våre møter for å gi oss status per idag.

Ellers var det enighet om å utforske mulig samarbeide med Hønefoss-Ringerike Rotaryklubb (HRRK) på lokalprosjekt siden.

#### **4 Innspill og synspunkter på klubbens sosiale møter**

Vi er positive til de møter klubben har allerede og mener vi I tillegg kan samarbeide nærmere med den “andre klubben” der hvor dette faller naturlig.

#### **5 Forslag til møteprogram**

Her lister vi forslagende løpende:

- 1 Besøk av filmmannen Steinar Hybertsen
- 2 Besøk fra “Oljefondets tidligere leder Slyngstad (Hole), eller av medarbeider Sindre Weme (Ringerike)
- 3 Kommune lede Møller ifbm Covid 19 status og erfaringer.
- 4 Bedriftsbesøk:
  - 1 Ullerål Barneskole
  - 2 Ringerike Vidregående Skole
  - 3 Ask Gård
  - 4 Søndre Aslaksrud GårdI samarbeid med “den andre klubben”
- 5 “Trådløst aften” det mobile nettverket.  
Ved Bjørn Olav Solberg og Jan Thorleif Lafton.
- 6 Bokaften medvin og kjeks.  
I samarbeide med Biblioteket, Ark/Nordli  
Gjerne med besøk vår lokale forfatter Gustavsen.

#### **6 Innspill og synspunkter til samarbeide med HRRK**

Komiteen er positive til videre og evt nærmere samarbeide med HRRK.

- Dette I forbindelse med prosjekter som:  
Yrkesforum, profilerte foredragsholdere som f.eks Harald Norvik, Slyngstad etc
- Som tidligere nevnt Bedriftsbesøk
- Sosiale møter/sammenkomster

## **7 Eventuelt**

Vi ønsker at de som ikke tørr komme på våre møter pga Covid 19 bør få en melding fra vår president om at vi tar utfordringene på alvor og at de får en detaljert beskrivelse av hvordan møtene gjennomføres. Dette går selvfølgelig til ALLE medlemmer.

Herunder beskrives igjen mulighetene til å delta på våre møter over videolink.

For Komitén for Internasjonal tjeneste

Jan Thorleif Lafton.

Leder

916 00 737

[jan.lafton@gmail.com](mailto:jan.lafton@gmail.com)